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(Alario Gavilán, 2011; Ballester et al., 2021; Peter & Valkenburg, 
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6,5

17,0

45,0

15,6

7,1

11,9

8 años o antes

Entre 9 y 11 años

Entre 12 y 15 años

Entre 16 y 18 años

Más de 18 años

Ns / Nc



 

 

 GLOBAL GÉNERO EDAD 
  

 

8 años o antes 6,5 

Entre 9 y 11 años 17,0 

Entre 12 y 15 años 45,0 

Entre 16 y 18 años 15,6 

Más de 18 años 7,1 

Ns / Nc 11,9 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

 

4,5

15,2

40,
4

18,5

10,6

15,3

8,5

19,0

49,4

13,0

4,0

8,5

5,5

20,6

44,2

12,4

2,7

17,9

5,8

16,1

45,6

16,3

8,4

11,8

8,4

15,4

45,5

17,9

10,0

7,0



 

27,0

23,9

11,8

7,9

5,7

4,3

3,1

7,5

8,9

Por un/os amigo/s

En Internet, sin buscarla

A través de un/as amiga/s

En la televisión, sin buscarla

Por familiares jóvenes (hermano/a, primo/a…)

En revistas/periódicos, sin buscarla

Por familiares adultos (padre, madre, tío/a…)

Otra forma

Ns / Nc



 

 

 GLOBAL GÉNERO EDAD 
  

 

 A través de un/os amigo/s 27,0 

En Internet, 
sin buscarla 

23,9 

A través de un/as amiga/s 11,8 

En la televisión, 
sin buscarla 7,9 

A través de familiares jóvenes 5,7 

En revistas/periódicos, 
sin buscarla 4,3 

A través de familiares adultos/as  3,1 

Otra forma 7,5 

Ns / Nc 8,9 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

22,4

27,6

13,2

7,3

5,1

3,8

3,5

7,9

9,2

31,5

20,4

10,6

8,5

6,2

4,6

2,6

6,9

8,5

28,0

20,1

13,5

4,1

5,5

3,8

1,6

10,7

12,4

30,4

25,5

11,3

6,0

4,1

4,5

3,2

5,8

9,0

22,4

25,2

11,0

13,1

7,7

4,4

4,0

6,5

5,8



 

64,7

9,9

9,8

5,6

3,6

3,0

2,5

2,9

8,0

7,8

Internet

Televisión

Redes sociales

Revistas, periódicos…

DVD, Blu-ray…

Videojuegos

Pidiendo contenidos a mi entorno (amistades,
familia...)

Otra forma

Nunca he buscado pornografía por mi cuenta

Ns / Nc



 

 

 GLOBAL GÉNERO EDAD 
  

 

Internet 64,7 

Televisión 9,9 

Redes sociales 9,8 

Revistas, periódicos… 5,6 

DVD, Blu-ray… 3,6 

Videojuegos 3,0 

Pidiendo contenidos a mi 
entorno (amistades, familia...) 

2,5 

Otra forma  2,9 

Nunca he buscado pornografía 
por mi cuenta 8,0 

Ns / Nc 7,8 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

 

63,2

8,3

9,7

2,5

2,8

2,5

1,8

3,0

12,0

9,4

66,2

11,6

10,0

8,5

4,3

3,5

3,1

2,6

4,2

6,2

64,0

3,3

11,3

3,3

1,9

3,8

2,7

2,5

8,5

12,1

69,0

4,9

11,3

3,9

2,4

2,4

2,6

3,9

7,9

7,5

60,4

21,2

6,8

9,3

6,1

3,3

2,1

1,9

7,7

4,4



 

 Sí fue fácil acceder a pornografía 
 No fue fácil acceder a pornografía 

 

78,6

21,4

GLOBAL

78,7 78,6

21,3 21,4

Mujeres Hombres

77,5 78,1 80,1

22,5 21,9 19,9

16-19 20-24 25-29

71,2

10,7

6,6

6,0

4,1

0,3

0,9

7,9

Solo/a

Con un/os amigo/s

Con un/as amiga/s

Con mi pareja

Con familiares de edades similares (hermano/a, 
primo/a…)

Con familiares adultos (padre, madre, tío/a…)

Otra/s persona/s

Ns/Nc
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Solo/a 71,2 

Con un/os amigo/s 10,7 

Con un/as amiga/s 6,6 

Con mi pareja 6,0 

Con familiares de edad similar 
(hermano/a, primo/a…) 

4,1 

Con familiares adultos 
(padre, madre, tío/a…) 

0,3 

Otra/s persona/s 0,9 

Ns / Nc 7,9 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

 

65,9

7,1

10,9

7,3

5,8

0,2

0,9

9,2

75,8

13,8

2,7

5,0

2,9

0,5

0,8

6,6

67,9

10,2

6,9

5,7

4,2

0,3

0,9

12,9

72,7

10,3

5,8

4,2

4,4

0,5

0,9

7,2

72,5

11,6

6,6

8,1

3,8

0,5

1,0

4,3



 

 

  Sí consume pornografía 
 No consume pornografía 
 Ns / Nc 

62,5

34,9

2,6

Global
52,6

72,1

55,8

59,3

71,6

44,6

25,3

39,9

38,1

27,0

2,8

2,5

4,1

2,6

1,4

Mujeres

Hombres

16-19

20-24

25-29



 

 

MUJERES HOMBRES 

  

 Sí consume pornografía 
 No consume pornografía 
 Ns / Nc 

52,6 44,6 2,8 72,1 25,3 2,5

49,7 47,0
62,0

44,2 51,9
36,2

5,8 1,3 2,0

16-19 20-24 25-29

62,1
72,6 79,8

35,6 23,0 19,2
2,6 3,9 0,9

16-19 20-24 25-29



 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

 



 

 

  Todos los días 
 Al menos 1 vez a la semana 
 Al menos 1 vez al mes 
 Con menos frecuencia 
 No consume pornografía 
 Ns / Nc 

12,6

18,7

14,9
16,3

34,9

2,6
Global

2,1

22,4

12,1

12,2

13,5

11,5

25,7

14,3

15,0

26,6

16,5

13,4

14,3

15,0

15,2

22,4

10,7

15,2

17,1

16,3

44,6

25,3

39,9

38,1

27,0

2,8

2,5

4,1

2,6

1,4

Mujeres

Hombres

16-19

20-24

25-29



 

 

MUJERES HOMBRES 

  

 Todos los días 
 Al menos 1 vez a la semana 
 Al menos 1 vez al mes 
 Con menos frecuencia 
 No consume pornografía 
 Ns / Nc 

2,111,5 16,5 22,4 44,6 2,8 22,4 25,6 13,4 10,6 25,3 2,5

0,6 3,4 2,08,7 8,1 18,1
18,0 14,5

17,6
22,7 20,9

24,1

44,2 51,9
36,2

5,8 1,3 2,0

16-19 20-24 25-29

22,5 21,7 23,1

19,9 22,2
34,1

11,0 15,7
13,1

8,4
13,5

9,635,6 23,0 19,2
2,6 3,9 0,9

16-19 20-24 25-29
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Menos de 1 hora  58,2 

Entre 1 y 2 horas  24,3 

Entre 3 y 5 horas   7,9 

Entre 6 y 9 horas  2,1 

10 o más horas  0,9 

Ns / Nc 6,5 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

 

58,2

24,3

7,9

2,1

0,9

6,5

Menos de 1 hora

Entre 1 y 2 horas

Entre 3 y 5 horas

Entre 6 y 9 horas

10 o más horas

Ns / Nc

61,0

21,0

4,0

2,0

0,0

11,0

57,2

25,1

9,2

2,1

1,2

5,2

52,3

22,5

8,1

3,6

1,8

12,6

61,2

19,4

10,8

1,4

2,2

5,0

59,6

29,2

6,2

1,1

0,0

3,9
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Ha disminuido con el tiempo 41,0 

Ha aumentado con el tiempo 13,9 

Depende del momento 27,3 

No ha cambiado 7,8 

Antes consumía y ahora ya no 6,8 

Ns / Nc 3,1 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

 

41,0

13,9

27,3

7,8

6,8

3,1

Ha disminuido con el tiempo

Ha aumentado con el tiempo

Depende del momento

No ha cambiado

Antes consumía y ahora ya no

Ns / Nc

41,7

10,0

27,1

8,0

8,5

4,7

40,6

16,7

27,6

7,7

5,3

2,0

43,3

15,9

20,8

7,4

6,6

6,1

40,1

9,4

30,6

9,0

8,4

2,5

40,2

16,8

29,0

7,0

5,4

1,6



 

12,3

9,8

18,2

10,3

5,3

17,7

20,9

27,4

14,2

11,3

40,8

44,3

39,9

31,3

23,6

24,2

19,9

11,5

39,7

55,8

5,0

5,1

2,9

4,6

4,1

Contenidos eróticos donde no se ven desnudos
integrales ni actos sexuales explícitos

Contenidos donde se ven desnudos integrales,
pero sin actos sexuales explícitos

Contenidos que muestran desnudos integrales y
actos sexuales explícitos

Contenidos que muestran desnudos integrales,
actos sexuales explícitos y violencia física y/o

verbal

Contenidos pornográficos que muestran una alta
violencia física y/o verbal y/o humillaciones

Mucha frecuencia Cierta frecuencia Ocasionalmente Nunca Ns / Nc
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Contenidos eróticos sin desnudos 
integrales ni actos sexuales 

explícitos 
30,0 

Contenidos con desnudos 
integrales, pero sin actos 

sexuales explícitos 
30,6 

Contenidos con desnudos 
integrales y actos sexuales 

explícitos 
45,7 

Cont. con desnudos integrales, 
actos sexuales explícitos y 

violencia física o verbal 
24,4 

Cont. pornográficos con alta 
violencia física o verbal o 

humillaciones 
16,6 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

 

25,5

24,8

35,8

18,9

14,5

33,3

35,2

53,3

28,4

18,2

29,6

28,7

45,0

20,2

19,0

27,5

31,0

42,8

21,8

13,0

32,7

31,8

48,9

30,0

18,3



 

 

4,4

4,7

11,9

10,2

66,7

2,0

Mucha frecuencia

Bastante frecuencia

Algunas veces

Casi nunca

Nunca

Ns / Nc
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Mucha frecuencia 4,4 

Bastante frecuencia 4,7 

Algunas veces 11,9 

Casi nunca 10,2 

Nunca 66,7 

Ns / Nc 2,0 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

2,6

3,0

10,8

9,1

71,8

2,6

5,7

6,0

12,8

11,1

62,8

1,6

6,5

3,4

11,1

7,4

67,4

4,2

1,8

6,2

9,2

11,2

70,5

1,2

5,3

4,3

15,1

11,5

62,7

1,2
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Solo/a 84,2 

Con mi pareja 18,0 

Con un/os amigo/s 2,1 

Con un/as amiga/s 1,6 

Otra/s persona/s 1,1 

Ns / Nc 2,6 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

 

84,2

18,0

2,1

1,6

1,1

2,6

Solo/a

Con mi pareja

Con un/os amigo/s

Con un/as amiga/s

Otra/s persona/s

Ns / Nc

79,9

22,6

1,2

1,2

0,4

3,2

87,4

14,6

2,8

1,8

1,6

2,1

81,4

11,7

1,1

2,9

2,2

4,9

86,2

16,5

2,8

1,1

0,2

2,8

84,5

24,1

2,1

1,0

1,1

0,7



 

 

46,4

36,7

21,1

19,5

17,2

16,0

11,8

5,3

2,3

2,7

4,4

Masturbarme

Excitarme

Reducir el estrés, la ansiedad o la frustración

Diversión y entretenimiento

Curiosidad

Explorar y descubrir lo que me gusta

Aprender sobre sexualidad y relaciones sexuales

Le gusta a mi pareja

Lo hacen mis amistades

Otro

Ns / Nc



 

 

 GLOBAL GÉNERO EDAD 
  

 

Masturbarme 46,4 

Excitarme 36,7 

Reducir el estrés, la ansiedad 
o la frustración 21,1 

Diversión y entretenimiento 19,5 

Curiosidad 17,2 

Explorar y descubrir 
lo que me gusta 16,0 

Aprender sobre sexualidad y 
relaciones sexuales 11,8 

Le gusta a mi pareja 5,3 

Lo hacen mis amistades 2,3 

Otro 2,7 

Ns / Nc 4,4 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

39,5

37,1

16,6

17,3

22,7

20,4

15,1

6,2

1,0

2,7

6,3

51,5

36,5

24,5

21,0

13,2

12,6

9,2

4,6

3,2

2,7

2,9

39,8

34,1

16,6

18,1

12,4

14,0

8,2

4,3

0,9

2,7

8,0

44,6

34,3

21,8

18,7

18,3

17,8

12,2

4,6

2,5

4,3

4,2

52,9

41,0

23,6

21,2

19,8

15,7

14,1

6,8

3,0

1,1

2,0



 

 

  Siempre o casi siempre que me masturbo veo pornografía 
 A menudo veo pornografía cuando me masturbo 
 De forma ocasional veo pornografía cuando me masturbo 
 Nunca veo pornografía cuando me masturbo 
 No me masturbo 
 Ns / Nc 

26,1

19,633,6

10,9

6,4

3,4 Global
17,4

32,8

19,9

24,8

32,0

14,5

23,3

18,5

22,7

17,5

40,3

28,7

32,2

33,2

34,9

17,0

6,3

13,4

11,0

8,9

7,4

5,4

9,1

6,6

4,2

3,4

3,4

6,9

1,6

2,5

Mujeres

Hombres

16-19

20-24

25-29



 

• 

• 

• 

• 

• 

• 



 

 

28,5

25,3

22,0

20,3

18,9

17,1

16,8

14,9

13,8

12,5

9,9

7,1

6,9

6,6

5,9

4,3

2,5

7,2

6,8

Que haya sexo respetuoso y responsable

Que haya prácticas sexuales concretas 
(felaciones, anal…)

Que los/as actores/actrices sean de edad joven 
(teens, adolescentes, hermanastro/a/s…)

Que haya sexo en grupo (tríos, orgías…)

Que las relaciones se presenten en un ambiente
romántico

Que se representen relaciones sexuales entre
mujeres

Que sea amateur

La inexistencia de violencia en el contenido

Que los/as actores/actrices sean de edad adulta 
(mature, MILF, madrastras, padrastros…)

La inclusión de elementos de fantasía o fetiches
específicos

Que sea porno en directo (chat en vivo, webcam, 
OnlyFans…)

Que los/as actores/actrices sean de una etnia
determinada

Que sea ético o feminista

Que se representen relaciones sexuales entre
hombres

La existencia de violencia en el contenido

Que se representen violaciones o sexo forzoso

Que los/as actores/actrices sean transexuales

Otro

Ns/Nc
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Sexo respetuoso y responsable 28,5 

Prácticas sexuales concretas 
(felaciones, anal…) 

25,3 

Actores/actrices de edad joven 22,0 

Sexo en grupo (tríos, orgías…) 20,3 

Ambiente romántico 18,9 

Sexo entre mujeres 17,1 

Amateur 16,8 

Inexistencia de violencia 14,9 

Actores/actrices de edad adulta 13,8 

Fantasía o fetiches específicos 12,5 

Porno en directo 9,9 

Actores/actrices de una etnia 
determinada 7,1 

Contenido ético o feminista 6,9 

Sexo entre hombres 6,6 

Existencia de violencia 5,9 

Representación de violaciones 
o sexo forzoso 4,3 

Actores/actrices transexuales 2,5 

Otro 7,2 

Ns / Nc 6,8 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

32,3

22,4

16,2

19,7

22,8

21,4

9,5

18,9

9,2

14,0

5,0

3,5

12,2

5,8

6,9

6,0

2,3

7,4

9,6

25,6

27,4

26,4

20,7

16,1

14,0

22,1

11,8

17,3

11,4

13,5

9,9

2,9

6,8

5,2

2,9

2,6

7,0

4,8

22,9

21,5

23,5

20,8

17,2

17,6

8,1

13,3

11,1

11,4

6,7

9,9

4,7

5,3

6,3

3,3

2,2

9,3

10,0

31,7

23,8

22,6

20,2

17,9

18,2

16,8

15,3

13,5

12,4

10,4

4,2

9,3

7,7

6,2

3,9

1,7

9,8

6,0

29,7

29,6

20,2

20,2

21,2

15,8

23,2

15,7

16,1

13,3

11,6

7,9

6,1

6,4

5,3

5,3

3,4

3,1

5,2



 

 



 

 

 

50,2

14,7

13,8

30,0

9,6

A la familia

A la pareja

A las amistades

A ninguna de estas personas

Ns / Nc
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A la familia 50,2 

A la pareja 14,7 

A las amistades 13,8 

A ninguna de estas personas 30,0 

Ns / Nc 9,6 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

53,5

14,0

16,7

29,5

9,2

47,8

15,4

11,7

30,1

10,0

56,7

11,6

16,2

21,7

13,9

53,3

10,5

12,7

31,1

8,5

42,3

21,1

13,0

35,1

7,5



 

  

 

6,1

8,8

4,8

5,2

2,9

5,3

5,3

10,4

14,1

9,3

12,1

7,8

7,5

7,9

29,3

22,8

16,7

17,7

13,4

16,6

12,2

50,7

49,5

65,3

60,8

73,0

67,5

70,2

3,6

4,8

3,8

4,4

3,0

3,1

4,4

Siento que veo demasiada pornografía

He intentado reducir o controlar el consumo de
pornografía sin éxito

He dejado de hacer cosas que me interesan por
ver pornografía (deporte, aficiones, etc.)

Ver pornografía afecta negativamente a ámbitos
importantes de mi vida como el rendimiento

educativo/laboral, dormir, etc.

Tengo problemas con mi familia o amistades por
ver pornografía

Me siento mal (con ansiedad, irritable, etc.,)
cuando no puedo ver pornografía

Tengo problemas con mi pareja por ver
pornografía*

Mucha frecuencia A menudo De forma ocasional Nunca Ns / Nc
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Siento que veo demasiada 
pornografía 

16,5 

He intentado reducir/controlar el 
consumo de pornografía sin éxito 22,8 

He dejado de hacer cosas que 
me interesan por ver pornografía 14,2 

Ver porno afecta negativamente 
ámbitos importantes de mi vida 

17,3 

Tengo problemas con mi familia 
o amistades por ver pornografía  10,7 

Me siento mal cuando 
no puedo ver pornografía 12,8 

Tengo problemas con mi pareja 
por ver pornografía* 

13,2 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

 

9,4

13,7

8,1

10,2

8,4

8,6

7,8

21,8

29,8

18,8

22,4

12,5

15,7

17,5

16,4

22,3

15,1

15,1

7,1

13,4

15,7

14,9

21,0

12,6

17,5

11,0

11,7

10,1

17,4

24,5

15,2

18,3

12,7

13,4

14,2



 

 

35,8

33,5

27,8

33,7

31,3

28,2

31,4

31,0

20,5

23,5

24,4

25,7

25,9

23,0

23,4

23,3

38,0

37,8

42,5

35,3

37,6

43,8

41,1

40,3

5,6

5,3

5,5

5,4

5,1

4,9

4,2

5,4

Utilizar menos el preservativo

Presionar a otras personas para realizar
determinadas prácticas sexuales

Presionar a otras personas para tener sexo

Sentir presión para realizar determinadas
prácticas sexuales

Sentir presión para tener sexo

Utilizar violencia en las relaciones sexuales

Generar fantasías sexuales en las que se ejerce la
violencia

Generar fantasías sexuales en las que se recibe
violencia

De acuerdo Ni acuerdo ni desacuerdo En desacuerdo Ns / Nc
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Utilizar menos el preservativo 35,8 

Presionar a otros/as para realizar 
determinadas prácticas sexuales  33,5 

Presionar a otras personas para 
tener sexo 

27,8 

Sentir presión para realizar 
determinadas prácticas sexuales 33,7 

Sentir presión para tener sexo 31,3 

Utilizar violencia en las relaciones 
sexuales 28,2 

Generar fantasías sexuales en las 
que se ejerce la violencia 31,4 

Generar fantasías sexuales en las 
que se recibe violencia 

31,0 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

39,1

39,6

32,3

40,1

38,6

36,5

39,6

39,4

32,9

28,2

23,6

27,8

24,5

20,8

24,1

23,3

33,0

26,4

22,0

26,1

30,2

23,6

24,7

26,6

34,9

35,5

29,8

36,6

33,0

27,6

34,3

33,2

38,9

37,5

30,5

36,6

30,5

32,4

34,0

32,4



 

 

18,6

17,4

15,9

14,6

14,0

7,9

6,6

5,7

41,1

38,7

33,4

34,9

23,4

21,4

14,0

13,3

24,5

27,8

26,7

29,4

27,7

32,2

26,9

21,4

12,6

12,7

18,5

17,6

29,8

33,4

48,1

54,6

3,1

3,4

5,5

3,5

5,1

5,2

4,3

4,9

Me ha llevado a probar o experimentar más
cosas en mis relaciones sexuales*

Ha ayudado a aumentar mi conocimiento y
comprensión del sexo y las prácticas sexuales

Me ha llevado a tener una mayor satisfacción en
mis relaciones sexuales*

Me inspira cuando tengo relaciones sexuales*

Me ha creado una imagen falsa sobre cómo es el
sexo realmente

Hace que sea más exigente con las prácticas
sexuales que espero

Hace más difícil que tenga relaciones sexuales
satisfactorias*

Hace que pierda el interés en tener relaciones
sexuales con otras personas

Mucho Bastante Poco Nada Ns / Nc



 

 

 GLOBAL GÉNERO EDAD 
  

 

Me ha llevado a probar o 
experimentar más cosas 

en mis relaciones sexuales* 
59,8 

Ha ayudado a aumentar mi 
conocimiento y comprensión 

del sexo y las prácticas sexuales  
56,1 

Me ha llevado a tener 
una mayor satisfacción en mis 

relaciones sexuales* 
49,3 

Me inspira 
cuando tengo 

relaciones sexuales* 
49,5 

Me ha creado 
una imagen falsa sobre 

cómo es el sexo realmente 
37,4 

Hace que sea más exigente 
con las prácticas sexuales 

que espero 
29,3 

Hace más difícil 
que tenga relaciones sexuales 

satisfactorias* 
20,6 

Hace que pierda el interés 
en tener relaciones sexuales 

con otras personas 
19,0 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

 

53,9

51,9

42,6

42,1

37,5

23,6

14,7

17,4

64,5

59,2

54,5

55,4

37,5

33,6

25,4

20,4

49,1

51,9

41,6

44,
8

34,4

24,7

13,8

15,5

60,9

52,2

49,8

43,9

37,8

27,4

21,7

19,0

64,6

62,8

53,0

56,9

39,3

34,4

23,4

21,7



 

                                                            



 

 

14,6

12,4

13,5

10,0

10,8

9,8

15,3

17,1

24,1

22,6

10,5

9,4

11,1

33,4

62,1

58,5

58,9

75,0

74,9

74,7

46,1

6,2

4,9

4,9

4,5

4,9

4,4

5,2

Siento presión para enviar imágenes o vídeos
eróticos míos

Comparto imágenes o vídeos eróticos míos con
mis parejas sexuales o ligues

Pido imágenes o vídeos eróticos a mis parejas
sexuales o ligues

Subo contenido de carácter erótico o sexual a
mis redes sociales o plataformas online para

conseguir seguidores o comentarios positivos

Subo contenido de carácter erótico o sexual a
mis redes sociales o plataformas online para

conseguir beneficios económicos

Comparto imágenes o vídeos eróticos de
personas cercanas o conocidas sin su

consentimiento

Me han enviado fotos o vídeos de carácter
erótico o sexual que me han molestado

Mucha frecuencia + A menudo De forma ocasional Nunca Ns / Nc



 

 

                                                            

https://www.incibe.es/menores/tematicas/sexting
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Siento presión para 
enviar imágenes o 

vídeos eróticos míos 
14,6 

Comparto imágenes o vídeos 
eróticos míos con mis 

parejas sexuales o ligues 
12,4 

Pido imágenes o vídeos 
eróticos a mis 

parejas sexuales o ligues 
13,5 

Subo contenido erótico o sexual 
a internet para conseguir 

seguidores/as o «me gustas» 
10,0 

Subo contenido erótico o sexual 
a internet para conseguir 

beneficios económicos 
10,8 

Comparto imágenes o vídeos 
eróticos de personas cercanas o 

conocidas sin su consentimiento 
9,8 

Me han enviado fotos o vídeos 
de carácter erótico o sexual 

que me han molestado 
15,3 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

 

11,9

8,7

8,9

6,4

7,6

6,9

16,3

17,3

15,6

17,7

13,4

13,9

12,6

14,3

13,7

12,6

13,7

10,1

12,9

10,4

14,5

14,8

10,7

10,5

9,9

9,9

9,7

16,1

15,2

14,2

16,8

9,8

10,3

9,3

15,2
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Siento presión para 
enviar imágenes o 

vídeos eróticos míos 
14,6 

Comparto imágenes o vídeos  
eróticos míos con 

mis parejas sexuales o ligues 
12,4 

Pido imágenes o vídeos 
eróticos a mis 

parejas sexuales o ligues 
13,5 

Subo contenido erótico o sexual 
a internet para conseguir 

seguidores/as o «me gustas» 
10,0 

Subo contenido erótico o sexual 
a internet para conseguir 

beneficios económicos 
10,8 

Comparto imágenes o vídeos eróticos 
de personas cercanas o conocidas 

sin su consentimiento 
9,8 

Me han enviado fotos o vídeos 
de carácter erótico o sexual 

que me han molestado 
15,3 

  
 Sí consume porno 
 No consume porno 

 

18,2

15,8

17,4

12,7

13,6

12,7

16,9

8,6

7,0

6,6

5,7

6,6

5,5

12,5



 

 

 

 

27,0

21,2

16,9

15,9

28,3

31,7

19,3

21,6

39,8

39,9

58,5

57,1

5,0

7,2

5,2

5,4

Veo (o vería) porno para saber lo que le gusta a
mi pareja en el sexo

Las parejas practican el sexo que ven en el porno

Ver porno es una forma de infidelidad

Me gustaría que mi pareja actúe sexualmente
como una actriz o actor porno

De acuerdo Ni acuerdo ni desacuerdo En desacuerdo Ns / Nc
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Veo (o vería) porno para 
saber lo que le gusta 

a mi pareja en el sexo 
27 

Las parejas practican 
el sexo que 

ven en el porno 
21,2 

Ver porno es 
Una forma 

de infidelidad 
16,9 

Me gustaría que mi pareja 
actúe sexualmente 

como una actriz/actor porno 
15,9 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

22,1

18,2

17,3

10,9

31,6

24,3

16,6

20,8

21,4

17,8

20,6

14,0

27,2

22,3

16,7

14,1

31,7

23,1

14,5

19,2



 

 

 

 

 

 

28,9

26,9

24,1

22,9

20,0

17,2

16,7

15,0

27,3

29,9

25,6

31,4

22,6

18,2

21,2

25,8

37,9

36,0

42,8

40,1

51,8

58,6

57,1

52,4

5,9

7,2

7,5

5,6

5,5

6,0

5,0

6,8

Lo más importante del sexo es el orgasmo

El sexo duro excita más y da más placer

La penetración vaginal es siempre la práctica
sexual que da más placer

El tamaño del pene es importante para tener
relaciones sexuales satisfactorias

Los chicos saben más de sexo porque ven más
porno

Sólo es sexo si hay penetración

En el sexo no se habla, se actúa; la comunicación
no es tan importante

A veces las chicas no están seguras de querer
sexo, pero cuando lo hacen les gusta; un poco de

presión ayuda

De acuerdo Ni acuerdo ni desacuerdo En desacuerdo Ns / Nc
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Lo más importante 
del sexo 

es el orgasmo 
28,9 

El sexo duro 
excita más 

y da más placer 
26,9 

La penetración vaginal 
es siempre la práctica sexual 

que da más placer 
24,1 

El tamaño del pene 
es importante para tener 

relaciones sexuales satisfactorias 
22,9 

Los chicos saben 
más de sexo 

porque ven más porno 
20,0 

Solo es 
sexo 

si hay penetración  
17,2 

En el sexo no se habla, se actúa; 
la comunicación no es 

tan importante 
16,7 

A veces las chicas no están 
seguras de querer sexo, 

pero cuando lo hacen les gusta; 
un poco de presión ayuda 

15,0 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

25,3

24,8

20,5

20,0

18,2

11,5

13,0

12,1

32,6

29,4

27,4

25,6

22,0

22,7

20,4

17,9

26,1

29,0

23,1

18,7

18,9

18,3

14,1

15,5

26,6

24,6

23,1

22,9

18,6

14,5

18,6

15,2

33,5

28,0

25,9

26,2

23,1

19,1

16,8

14,5
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Lo más importante 
del sexo 

es el orgasmo 
28,9 

El sexo duro 
excita más 

y da más placer 
26,9 

La penetración vaginal 
es siempre la práctica sexual 

que da más placer 
24,1 

El tamaño del pene 
es importante para tener 

relaciones sexuales satisfactorias 
22,9 

Los chicos saben 
más de sexo 

porque ven más porno 
20,0 

Solo es 
sexo 

si hay penetración  
17,2 

En el sexo no se habla, 
se actúa; 

la comunicación no es tan importante 
16,7 

A veces las chicas no están seguras de 
querer sexo, pero cuando lo hacen 

les gusta; un poco de presión ayuda 
15,0 

  
 Sí consume porno 
 No consume porno 

32,3

30,3

26,1

25,9

22,6

18,8

18,6

16,1

22,7

22,1

20,9

18,5

16,7

15,2

14,6

13,8



 

 



 



 

 

38,4

34,8

33,3

22,2

13,8

9,0

7,8

6,8

5,2

5,0

25,6

Que tienen violencia física

Machistas y misóginos

Que tienen violaciones o abuso sexual

Pedófilos o de abuso de menores

Que discriminan a personas por su apariencia
física

Racistas

Homófobos

Tránsfobos

Que discriminan a personas mayores

Que discriminan a personas con discapacidad

Ninguno de los anteriores es habitual



 

 

 GLOBAL GÉNERO EDAD 
  

 

Que tienen violencia física 38,4 

Machistas y misóginos 34,8 

Que tienen violaciones 
o abuso sexual 

33,3 

Pedófilos o de abuso de menores 22,2 

Que discriminan a personas 
por su apariencia física 

13,8 

Racistas 9,0 

Homófobos 7,8 

Tránsfobos 6,8 

Que discriminan a personas 
mayores 

5,2 

Que discriminan a personas 
con discapacidad 5,0 

Ninguno de los anteriores 
es habitual 

25,6 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

45,9

43,9

41,7

29,9

13,2

7,3

7,1

5,4

3,0

4,1

18,3

31,5

26,2

25,5

14,8

14,5

10,6

8,5

7,9

7,4

5,9

32,3

39,3

30,2

35,4

23,4

12,4

10,4

9,9

6,3

5,5

4,9

23,9

38,1

35,8

32,5

24,4

13,3

8,4

7,1

6,4

5,4

5,4

25,1

37,8

37,5

32,2

18,6

15,6

8,2

6,8

7,2

4,7

4,9

27,5



 

 

 

43,1

37,0

26,1

27,2

24,5

28,9

6,3

6,8

La pornografía discrimina con frecuencia a las
mujeres

La pornografía fomenta la violencia sexual
(cultura de la violación)

De acuerdo Ni acuerdo ni desacuerdo En desacuerdo Ns / Nc
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La pornografía 
discrimina con frecuencia 

a las mujeres 
43,1 

La pornografía 
fomenta la violencia sexual 

(cultura de la violación) 
37,0 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

 

55,0

48,2

32,4

26,7

38,5

29,9

45,0

37,0

45,0

42,7



 

                                                            

https://www.generacionxxx.com/
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Educación afectivo-sexual de 
calidad en centro educativo 45,5 

Educación afectivo-sexual de 
calidad por parte de la familia  40,0 

Búsqueda de información 
afectivo-sexual por cuenta propia 62,4 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

21,7

24,2

12,0

24,2

25,9

15,5

33,3

28,9

41,9

12,2

11,1

20,5

8,7

9,8

10,2

He recibido educación afectivo-sexual de calidad
en mi centro educativo

Mi familia me ha proporcionado educación
afectivo-sexual de calidad

He buscado información afectivo-sexual por mi
cuenta

Totalmente en desacuerdo Desacuerdo Acuerdo Totalmente de acuerdo Ns / Nc

43,7

38,0

65,5

47,2

42,3

59,6

44,
0

45,6

46,6

37,6

40,9

41,3

54,4

65,5

65,3



 

 

 

20,6

26,0

60,4

40,5

48,8

13,8

55,6

30,6

31,8

18,6

29,2

23,6

21,1

21,0

43,7

34,6

16,4

25,0

22,0

59,7

17,6

5,2

7,7

4,4

5,2

5,6

5,4

5,7

Consumir pornografía es útil para la educación
sexual

La pornografía promueve una sexualidad diversa
e inclusiva

La educación sexual es fundamental para evitar
efectos negativos del consumo de pornografía

Consumir pornografía genera desinformación y
complica la educación sexual

La pornografía debería estar más restringida

La pornografía es fiel al sexo real

Consumir pornografía es perjudicial a edades
tempranas

De acuerdo Ni acuerdo ni desacuerdo En desacuerdo Ns / Nc
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Consumir pornografía 
es útil para la 

educación sexual  
20,6 

La pornografía promueve 
una sexualidad 

diversa e inclusiva 
26,0 

La educación sexual es 
fundamental para evitar efectos 

negativos de la pornografía 
60,4 

Consumir pornografía genera 
desinformación y 

complica la educación sexual 
40,5 

La pornografía 
es fiel 

al sexo real 
13,8 

Consumir pornografía 
es perjudicial 

a edades tempranas 
55,6 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

13,7

20,6

68,5

48,3

60,6

10,4

66,3

27,0

31,0

53,2

33,6

37,8

17,1

45,7

18,4

24,2

55,8

34,6

44,5

12,1

49,7

19,9

23,3

60,0

40,7

47,8

14,8

54,6

22,1

30,1

64,6

45,5

53,4

14,2

61,8



 

 



 

 

 

 

39,5

16,8

48,8

23,7

29,0

24,1

23,6

25,7

23,7

52,7

22,0

44,7

7,8

6,5

5,6

6,0

Los contenidos pornográficos deberían ser más
éticos

No hace falta cambiar nada de la pornografía ni
de su consumo

La pornografía debería estar más restringida

La pornografía debería ser eliminada por
completo de la sociedad

De acuerdo Ni acuerdo ni desacuerdo En desacuerdo Ns / Nc
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Los contenidos pornográficos 
deberían ser más éticos 39,5 

No hace falta cambiar nada de la 
pornografía ni de su consumo 

16,8 

La pornografía debería 
estar más restringida   

48,8 

La pornografía debería ser 
eliminada de la sociedad 23,7 

  
 Mujeres 
 Hombres 
 16-19 años 
 20-24 años 
 25-29 años 

 

47,5

11,4

60,6

26,2

31,8

22,1

37,8

21,5

31,0

18,7

44,5

21,2

39,2

14,8

47,8

22,9

47,1

17,5

53,4

26,3



 

 



 



 



 



 



 

                                                            

https://estadisticasdecriminalidad.ses.mir.es/publico/portalestadistico/publicaciones.html
https://estadisticasdecriminalidad.ses.mir.es/publico/portalestadistico/
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GÉNERO GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS 

   
 Mujer  16 a 19 años  Hasta secund. obligatorios 

 Hombre  20 a 24 años  Secundarios posobligatorios 

 Otro  25 a 29 años  Superiores 

     Otro 

 
FORMA DE CONVIVENCIA CLASE SOCIAL CARENCIA MATERIAL 

   
 Vive solo/a  Clase alta  Ninguna carencia 
 Vive con su/s padre/s/madre/s  Clase media-alta  Carencia leve 
 Vive con su pareja (sin hijo/a/s)  Clase media  Carencia severa 
 Vivo con su pareja e hijo/a/s  Clase media-baja   
 Otra forma de convivencia  Clase baja   

 
ORIENTACIÓN SEXUAL PAREJA RELACIONES SEXUALES 

   
 Heterosexual  Sí tiene pareja  Sí ha tenido relaciones sexuales 
 Homosexual  Ha tenido pareja, pero no ahora  No ha tenido relaciones sexuales 
 Bisexual  Nunca ha tenido pareja  Ns / Nc 
 Otra  Ns / Nc   
 Ns /Nc     

48,1

51,5

0,4

28,9

37,1

34,1 34,7

35,5

28,4

1,4

11,0

51,6
16,2

11,1
10,0

4,7

20,4

49,0

23,0

2,9

56,528,1

15,4

79,7

5,2
9,9

1,4
3,7

55,724,5

16,0
3,9

75,0

20,0

5,0



 

GRADO DE RELIGIOSIDAD IDEOLOGÍA 
LIMITACIONES PARA LAS 

ACTIVIDADES COTIDIANAS 

   
 Religiosidad baja  Izquierda o extrema izquierda  No, ninguna limitación 
 Religiosidad media  Centro  Sí, limitación muy leve 
 Religiosidad alta  Derecha o extrema derecha  Sí, limitación leve 
     Si, limitación grave 
     Sí, limitación muy grave 

 

COMUNIDADES AUTÓNOMAS 

 

42,8

25,6

31,6 29,9

43,4

26,6

83,3

8,6
6,41,1

0,6

18,1

3,1 2,4 2,2
4,3

1,2

5,3 4,8

15,1
13,5

2,1

5,5

13,2

3,3
1,3

4,0

0,6 0 0



 

 Sí consume pornografía 
 No consume pornografía 
 Ns / Nc 

G
É

N
E

R
O

* 

Mujeres 

 

 
Hombres 

E
D

A
D

* 16 a 19 años 

 

20 a 24 años 

25 a 29 años 

N
IV

E
L 

D
E

 
E

S
T

U
D

IO
S

* 

Hasta secundarios obligatorios 

 

Secundarios posobligatorios 

Superiores 

C
A

R
E

N
C

IA
 

M
A

T
E

R
IA

L*
 

Ninguna carencia 

 

Carencia leve 

Carencia severa 

C
LA

S
E

 S
O

C
IA

L 
(A

U
T

O
-

P
E

R
C

IB
ID

A
) 

Alta y media alta 

 

Media 

Baja y media baja 

F
O

R
M

A
 D

E
 

C
O

N
V

IV
E

N
C

IA
* Solo/a 

 

Con padre/madre 

Con pareja (sin hijo/a/s) 

Con pareja e hijo/a/s 

Otra forma 

O
R

IE
N

T
A

C
IÓ

N
 

S
E

X
U

A
L*

 Heterosexual 

 

Homosexual 

Bisexual 

 

 
 

52,6

72,1

44,6

25,3

2,8

2,5

55,8

59,3

71,6

39,9

38,1

27,0

4,1

2,6

1,4

88,9

89,2

94,4

37,6

41,0

28,7

6,1

3,4

1,5

89,6

90,7

95,5

34,5

36,4

44,1

4,7

2,8

1,8

92,5

88,4

93,5

37,8

37,5

33,6

3,3

5,0

2,2

59,4

58,6

72,5

74,3

57,9

40,6

38,5

25,5

25,0

36,5

1,4

3,1

1,5

0,7

4,8

90,6

92,7

91,1

36,6

21,8

35,8

3,9

3,6

2,2
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E
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C

IO
N
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S

E
X

U
A

L
E

S
* 

Sí ha tenido relaciones sexuales 

 

 
No ha tenido relaciones sexuales 

T
IE

N
E

 
P

A
R

E
JA

* Sí tiene pareja 

 

Ahora no, pero ha tenido pareja 

Nunca ha tenido pareja 

LI
M

IT
A

-
C

IO
N

E
S

 

No tiene limitaciones 

 

 
Sí tiene limitaciones 

R
E

LI
G

IO
S

ID
A

D
 

Poca/Ninguna religiosidad 

 

Religiosidad media 

Mucha/Bastante religiosidad 

ID
E

O
LO

G
ÍA

 

Izquierda o extrema izquierda 

 

Centro 

Derecha o extrema derecha 

 Todos los días 
 Al menos 1 vez a la semana 
 Al menos 1 vez al mes 
 Con menos frecuencia 
 No consume pornografía 
 Ns / Nc 
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É

N
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* 

Mujeres 

 

 
Hombres 
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* 16 a 19 años 
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Hasta secundarios obligatorios 

 

Secundarios posobligatorios 

Superiores 
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 Heterosexual 

 

Homosexual 

Bisexual 
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No ha tenido relaciones sexuales 
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Ahora no, pero ha tenido pareja 
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Izquierda o extrema izquierda 

 

Centro 

Derecha o extrema derecha 
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